W4éjt Gminy Czernica

Wyniki konsultacji spotecznych

w sprawie gminnych przewozow pasazerskich
na liniach komunikacyjnych 845 i 855

przebiegajacych przez teren Gminy Czernica

Czernica 14 czerwca 2016 r.
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Pyt. 1. Respondenci wg miejscowosci




Pyt. 2. Z jakiego srodka podrézy najczesciej Pan(i) korzysta?
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Pyt. 3. Co decyduje o tym ze Pan(i) korzysta, lub chciat(a)by skorzysta¢, z podrézy komunikacja

publiczng?
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W inna przyczyna
100 A
m nizszy koszt podrdzy komunikacja publiczng
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M obawa ze samochdd zostanie ukradziony,
uszkodzony
60 1 M zty stan drdg (oszczedzanie samochodu)
40 - ® niedyspozycje psychofizyczne (nie lubie/nie
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Pyt. 4. Jaki jest najczestszy kierunek Pan(i) podrézy?
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Pyt. 5. Do jakiego miejsca Pana(i) zdaniem powinna bezposrednio dociera¢ komunikacja publiczna
z terenu Gminy Czernica?
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Pyt. 6. Jaki jest najczestszy cel Pan(i) podrézy?
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m spotkania towarzyskie, imprezy kulturalne,
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Pyt. 7. Ktore z podanych cech komunikacji publicznej sa dla Pana(i) najistotniejsze?
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Pyt. 8a. Jak czesto korzysta Pan(i) z komunikacji gminnej (autobus linii 845) na terenie Gminy

Czernica?
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M nie korzystam

m rzadko korzystam

B w weekendy

M od poniedziatku do pigtku
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Pyt. 8b.

Jak czesto korzysta Pan(i) z komunikacji gminnej (autobus linii 855) na terenie Gminy
Czernica?
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M nie korzystam

w rzadko korzystam
m w weekendy

H od poniedziatku do pigtku
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w weekendy

rzadko korzystam
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Pyt.

9a. W jakich porach dnia korzysta Pan(i) z komunikacji gminnej (autobusu linii 845) na terenie

Gminy Czernica?
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Pyt.

9b. W jakich porach dnia korzysta Pan(i) z komunikacji gminnej (autobusu linii 855) na terenie
Gminy Czernica?
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Pyt. 10a. Czy czestotliwos¢ kursowania autobusoéw linii 845 uwaza Pan(i) za optymalng?

90

80

70 -+

60 -

50

40 -

30 o

o trudno powiedzie¢
M nie, powinien kursowac czesciej

o tak
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tak nie, powinien kursowac czesciej

trudno powiedzie¢




Pyt. 10b. Czy czestotliwos$¢ kursowania autobuséw linii 855 uwaza Pan(i) za optymalng?
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M tak
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Pyt. 11. Jaka forme ptatnosci preferuje Pan(i) za przejazd komunikacjg gminng
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Winng

M bilet miesigeczny

M bilet jednorazowy

W sumie wszystkie ankiety

250 1

100 A

50 4

bilet jednorazowy

bilet miesieczny inng




Pyt. 12. lle przecietnie czasu (dziennie, w jedng strong) zajmuje Panu(i) podroz srodkami

komunikacji publicznej?
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60 -
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40

10

1 powyzej 1 godz.
M 30-60 min

B mniej niz 30 min.

W sumie wszystkie ankiety

250 1

200 A

150 A

100 A

50 4

mniej niz 30 min.

30-60 min powyzej 1 godz.




Pyt. 13. Jak Pan(i) ocenia jakos¢ komunikacji gminnej

90 -~

80 -

70

60 -

50

H zdecydowanie zle
M raczej zle

m $rednio

M raczej dobrze

M bardzo dobrze

W sumie wszystkie ankiety

180 1

160

140 A
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40 A
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bardzo dobrze raczej dobrze $rednio raczej zle zdecydowanie Zle




Pyt. 14. Czy Pana(i) zdaniem jako$¢ komunikacji gminnej na terenie Gminy Czernica zmienita sie w
ostatnich 5 latach?
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50 -+

40 -~ M trudno powiedziec¢

I nie zmienita sie

M zmienita sie na gorsze

M zmienita sig na lepsze
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W sumie wszystkie ankiety
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zmienita sie na lepsze zmienita sie na gorsze nie zmienita sie trudno powiedzie¢




Pyt. 15a. Czy Pana(i) przystanki linii 845 lub 855, sg wtasciwie przystosowane do potrzeb oséb
niepetnosprawnych ruchowo oraz rodzicéw/opiekunéw z matymi dzieémi (w woézkach)?

20

10 -

m zdecydowanie zle

W raczej Zle

w $rednio

M raczej dobrze

M bardzo dobrze

W sumie wszystkie ankiety
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Pyt. 15b. Czy Pana(i) zdaniem autobusy linii 845 lub 855, sg wtasciwie przystosowane do potrzeb
o0s6b niepetnosprawnych ruchowo oraz rodzicéw/opiekunéw z matymi dzieémi (w wézkach)?
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Pyt. 16. Czy uwaza Pan(i), ze komunikacja gminna na terenie Gminy Czernica powinna odbywaé

sie takze na innych trasach?

80 7
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20 -

M tak, brakuje mi autobusu na trasie..

M nie, aktualne trasy sg wystarczajace,

W sumie wszystkie ankiety

250 1

150 A

100 A

O nie, aktualne trasy s wystarczajace, O tak, brakuje mi autobusu na trasie..




Pyt. 17. Czy uwaza Pan(i), ze lokalizacja przystankéw komunikacji gminnej na terenie Gminy
Czernica jest wystarczajgca i adekwatna do potrzeb?

80

50 -+

40 -+

30 - M nie, brakuje mi przystanku

20 - m tak, lokalizacje przystankéw odpowiadajg mi,

W sumie wszystkie ankiety
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300
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200 A
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100 A

50 -

tak, lokalizacje przystankéw odpowiadajg mi, nie, brakuje mi przystanku




Pyt. 18. Jakie ma Pan(i) zastrzezenia do funkcjonowania komunikacji gminnej na terenie Gminy
Czernica?

200 -

180

160

140

120 A

100 - Hinne

® zbyt duzy ttok w autobusach

M zbyt dtugi czas przejazdu

60 - = niepunktualnos¢ kurséw

40 m rozktady jazdy niedostosowane do potrzeb

20 M nie mam zastrzezen

W sumie wszystkie ankiety

160 -

140

120

60 -

40

20 o

0 T T T T T f
nie mam zastrzezen rozktady jazdy niepunktualno$é¢ zbyt dtugi czas zbyt duzy ttok w inne
niedostosowane do kursow przejazdu autobusach
potrzeb




Pyt. 19. status zawodowy
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H emeryt/rencista
™ niepracujacy
M pracownik

W uczen/student

W sumie wszystkie ankiety
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200
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uczer/student

pracownik

niepracujacy emeryt/rencista




Pyt. 20. Wiek
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M powyzej 65
™ 40-65
m 25-40

H ponizej 25lat

W sumie wszystkie ankiety
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ponizej 25lat

25-40 40-65

powyzej 65




Pyt. 21. Ple¢
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M mezczyzna

M kobieta

W sumie wszystkie ankiety

300

250

200
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100

50

kobieta mezczyzna




